ПОЛОЖЕНИЕ

о Фестивале декоративно - прикладного искусства 

«Руками женщины»

Фестиваль декоративно - прикладного искусства «Руками женщины» пройдёт в сентябре 2018 года в г. Казань, Республика Татарстан в «Корстон»
Общее положение:

Фестиваль «Руками женщины» – это выставки прикладного искусства, этнографии, благотворительный аукцион народных промыслов, проведение благотворительных акций, показы мод, фотовыставки, концерты с этнографическими коллективами.


Фестиваль «Руками женщины» – это гибкая, динамичная, масштабная структура, которая создана для того, чтобы решить актуальные задачи и вопросы, стоящие перед женщинами всего мира.


Фестиваль «Руками женщины» – это уникальная площадка для объединения женщин различных конфессий и политических взглядов, на которой планируется обсуждение самых актуальных тем.


Фестиваль «Руками женщины» – это выставка созданная, для содействия Российской Федерации в интеграции мировых процессов, актуальных трендов, ресурсов, инвестиций, а также для обеспечения имиджа Державы, интегрированной во все актуальные процессы с учетом специфики и собственных интересов.


Фестиваль «Руками женщины» проводится среди профессиональных и самодеятельных мастеров, проживающих на территории Российской Федерации, работающих в области декоративно - прикладного искусства и рукоделия с целью стимулирования мастеров к созданию новых, оригинальных изделий.


В рамках Фестиваля планируется оказать помощь в организации региональных отборочных этапов в 85 субъектах Российской Федерации, далее проведение межрегионального Фестиваля в г. Казань с участием победителей отборочных туров. По итогам - организация в Страсбурге (Франция) Международной выставки - ярмарки с участием 15 лучших призеров межрегионального этапа Фестиваля «Руками женщины».
        Цели и задачи: 

      Создание в Российской Федерации уникальной площадки для сплочения женщин разных конфессий и политических взглядов – производителей продукции, предпринимателей, владельцев бизнесов.


Формирование и укрепление привлекательного имиджа Российской Федерации на внешних рынках.


Привлечение внимания к истокам самобытности женщин народов Российской Федерации.


Сохранение и развитие народных традиций декоративно - прикладного искусства народов Российской Федерации.


Создание информационного портала для освещения мероприятий Фестиваля декоративно - прикладного искусства “Руками женщины”.


Организационное сопровождение и освещение региональных отборочных этапов Фестиваля декоративно - прикладного искусства «Руками женщины» в 85 субъектах Российской Федерации.


Проведение межрегионального Фестиваля декоративно - прикладного искусства «Руками женщины» в г. Казань.


Проведение в Страсбурге (Франция) Международной выставки - ярмарки с участием победителей межрегионального этапа Фестиваля «Руками женщины».


Обеспечение информационной поддержки мероприятий проекта.        
Организаторы Фестиваля:

Организаторами Фестиваля декоративно - прикладного искусства «Руками женщины» является Фонд поддержки культурных инициатив «Зур Арт».

Мероприятие проводится в рамках государственной программы «Президентских грантов».
Порядок проведения Фестиваля:

1 этап – подготовка и рассылка информационных писем с Положением о Фестивале в соответствующие организации (ТПП регионов РФ, главам регионов, женским организациям) в 85 регионах России; Информационная поддержка организаторов и участников региональных отборочных этапов проекта, освещение мероприятий в социальных сетях и на портале проекта.


2 этап – заочный, осуществляется приём работ в электронном варианте, а также первичная экспертиза на соответствие требованиям Конкурса, обработка и регистрация поступивших заявок.


3 этап – определение 85 призеров из 85 регионов РФ на основе представленных презентационных материалов победителей региональных отборочных этапов Фестиваля «Руками женщин».

   4 этап – проведение межрегионального Фестиваля декоративно-прикладного искусства «Руками женщины» в г. Казань в течении двух дней. Выбираются 15 победителей Фестиваля декоративно - прикладного искусства «Руками женщины». Торжественное вручение призов победителей.
          Участие в Фестивале:

К участию в Фестивале приглашаются мастера декоративно-прикладного искусства 85 регионов РФ. На заочном этапе Фестиваля проводится отбор заявок авторов декоративно - прикладного искусства на участие Фестиваля «Руками женщины».


Для участия в Фестивале необходимо заполнить заявку, зарегистрироваться на информационном портале «Руками женщины» и предоставить в личном кабинете фотографии своих работ.

Срок подачи заявок – до 1 августа 2018 года.

Оргкомитет Фестиваля рассматривает заявки и высылает официальное приглашение прошедшим заочный этап до 31 августа 2018 года.

Участники награждаются дипломами Фестиваля декоративно – прикладного искусства «Руками женщины».


15 победителей награждаются памятными подарками.

Жюри Фестиваля:

Профессиональное жюри формируется из деятелей культуры и искусства, специалистов по декоративно - прикладному искусству, художников, фотографов, дизайнеров, модельеров.
          Финансовые условия для участников:

Расходы по оплате питания (2 дня), размещения в гостинице 3* на 1 ночь 85 победителей отборочных этапов мастеров декоративно - прикладного искусства из регионов РФ берут на себя организаторы Фестиваля. Проезд до города Казани и обратно – за счет направляющей стороны.
Контакты: 

Сайты:
www.zurart.ru

www.hadswomen.ru

www.рукамиженщины.рф
Телефоны:
+7 (968)441-84-51

+7 (967)148-38-32
Электронная почта: zurart@yandex.ru
Председатель оргкомитета Фестиваля: Шакирзянов Марат

Ильдусович

