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	Руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований Новгородской области, осуществляющих полномочия в сфере культуры



Приглашение 

на областной семинар-практикум
Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом работы на 2021 год Новгородский областной Дом народного творчества ОАУКИ «Новгородское областное театрально - концертное агентство» 15 октября 2021 года приглашает на областной семинар - практикум «Методики актерского мастерства» для специалистов культурно-досуговых учреждений и учреждений дополнительного образования, занимающихся театральной деятельностью.            

          В программе семинара - практикума:
тренинг на сценическое внимание, физическое самочувствие, словесное действие. Занятие проводит А.В. Свит – театральный    режиссёр, преподаватель актёрского мастерства в РГИСИ (г. Санкт - Петербург); 
грим и сценический образ. Занятие проводит Е.А. Вещугина - театральная актриса, член Союза театральных деятелей России, ведущий методист НОДНТ. 
 
Организационный взнос за участие в семинаре - практикуме - 700 руб. с человека. 
Оплата командировочных расходов - за счет направляющей стороны.

Просим вопросы оплаты по безналичному расчёту решать заблаговременно.

Участникам семинара - практикума необходимо иметь при себе паспорт, командировочное удостоверение, удобную для занятий одежду и обувь, грим.
Заезд и регистрация участников 15 октября с 9.00 до 10.00 по адресу Великий Новгород, ул. Бредова - Звериная,14, Новгородский областной Дом народного творчества ОАУКИ «НОТКА».

      Просим подтвердить участие в семинаре до  14 октября  2021 года.
      Заявки на участие в семинаре - практикуме необходимо направить по e-mail:guknodnt
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Куратор семинара – А.Д. Назаркин, ведущий методист по игровой деятельности НОДНТ ОАУКИ «НОТКА», тел. (8162) 73-96-26, тел/факс (8162) 73-96-07. 
Директор НОДНТ                                                                    А.А.Помельникова
