Информация о материально –техническом обеспечении 

 предоставления услуг организацией культуры

 Новгородским областным Домом народного творчества

ОАУКИ «НОТКА»

Новгородский областной Дом народного творчества областного автономного учреждения культуры и искусства «Новгородское областное театрально – концертное агентство» образован 18 сентября 1944 года. 
В настоящее время он располагается на территории бывшего Николо- Бельского монастыря (XIII,XIX вв.) Комплекс зданий Николо – Бельского монастыря(южный корпус, юго – западный корпус, северо – восточный корпус, северо- западный корпус, XIX в.) являются выделенными объектами культурного  наследия и охраняются государством. (Список памятников исторического культурного наследия Новгородской области 1999г. (№ 0076.02)).
Корпуса представляют собой протяженные одноэтажные кирпичные здания, часть из которых служит границами территории монастыря.
На всех корпусах установлены таблички с информационными надписями и обозначениями, что это памятники градостроительства и архитектуры  устанавливаемые на объекте культурного наследия федерального значения: «Ансамбль Николо - Бельского монастыря XVI-XIX века».
Юго-западный корпус (административное здание: кабинеты сотрудников и администрации, справочно – информационный фонд, подсобное помещение, архив, туалеты).

	Год постройки здания
	До 1917 г.

	Этажность
	Один этаж

	Общая площадь(кв.м.)
	846,3 кв. м.


На административном здании имеется вывеска с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы.

В справочно – информационном фонде находится фонд аудио и видео записей, а также методическая и справочная литература по направлениям работы учреждения. Посетители имеют возможность работы с необходимым аудио, видео и методическим материалов в информационном фонде в рамках рабочего времени учреждения: с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.30.

Все вопросы, связанные с работой с аудио и видео носителями оговариваются заранее по телефону 77-23-67 с сотрудником учреждения. В кабинете сотрудника имеется ксерокс. 

Все находящиеся в фонде методические материалы на вынос не выдаются.
Южный корпус (2 выставочных зала, гардероб, помещение для мастер – классов, кабинет сотрудников, хранилище художественного фонда, подсобное помещение, туалеты) 

	Год постройки здания
	До 1917 г.

	Этажность
	Один этаж

	Общая площадь(кв.м.)
	279,7кв. м.


На задании выставочного зала имеется вывеска и режим работы.

Здание оборудовано современной галерейной развеской, системой кондиционирования и подсветкой, имеется звуковое, медиа и выставочное  оборудование. Все имеющееся оборудование обеспечивает надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии, систематически проверяется.

Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло – колясках оборудован пандус, имеется кнопка вызова сотрудника и дополнительная вывеска по Брайлю. Имеется парковка для инвалидов. Персонал проинструктирован для оказания помощи и сопровождения людей с ограниченными возможностями здоровья.
Северо-западный корпус (мастерские, музей игры и игрушки,  кабинеты сотрудников, подсобные помещения, художественный салон, конференц-зал, русская горница, складские помещения, комната для сторожей гараж, туалеты).

	Год постройки здания
	До 1917 г.

	Этажность
	Один этаж

	Общая площадь(кв.м.)
	792,2 кв. м.


На той части здания, где находится русская горница, имеется вывеска и, для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло – колясках, оборудован пандус.

На той части здания, где находятся художественно- творческие мастерские  также имеется вывеска.
Все здания оборудованы системами тепло-, водо-, энергосбережения, канализации, автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, фотолюминесцентной  эвакуационной системой, тревожной кнопкой; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. 

Кабинеты оснащены компьютерами, оргтехникой и другой офисной аппаратурой. В кабинетах имеется офисная мебель, специалисты оснащены канцелярскими и письменными принадлежностями.
Церковь Николы Белого (памятник федерального значения на основании Постановления Совета Министров РСФСР №132 от 30.08.60г. ).

	Год постройки здания
	1312-1313 г.

	Этажность
	2 этажа

	Общая площадь (кв.м.)


	287.1кв. м


  Полностью церковь восстановлена  в 2009 году и приспособлена под использование в культурно – просветительских целях. Здание оборудовано системами теплоснабжения, автоматической системой пожарной сигнализации, фотолюминесцентной  эвакуационной системой.
 
  В основном объеме церкви и подцерковье находятся  экспозиционные площадки: грамотный двор, двор Марфы Посадницы, гончарная мастерская, Дружинный дом, выставка об этапах реставрации памятника, витрины с экспонатами,найдеными при реставрации церкви. В целом вся экспозиция,  обеспеченная  интерактивными формами работы с посетителями включена в экскурсионно-туристические программы как объект культурного  наследия Великого Новгорода.
Прилегающая территория уложена плиткой и озеленена.

В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знанием и опытом, необходимым для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов имеются должностные инструкции.
НОДНТ является базовым учреждением Новгородской области, участвующим в осуществлении региональной политики в области культуры.
Учреждение  осущствляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста.

Сайт учреждения находится по адресу:  www.dnt-folk.ru 

  В административном корпусе расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг, перечень оказываемых услуг, тарифы на услуги, в том числе  для льготных категорий посетителей, нормативно – правовые акты, регламентирующие деятельность учреждения, информация о волонтерском движении, информация о профсоюзной организации, буклеты, памятки и другой информационный материал.

В фойе выставочного зала и кабинете сотрудников северо – западного корпуса перед конференц – залом расположен стенд  о  структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг, перечень оказываемых услуг, тарифы на услуги, в том числе  для льготных категорий посетителей и другие необходимые для обеспечения работы с посетителями документы.

В помещениях учреждения созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу предоставления услуг.
В целях создания для людей с ограниченными возможностями здоровья и других маломобильных групп населения условий для знакомства с традиционной русской культурой, обеспечения их личной самореализации и самостоятельности, включенности в общество, индивидуальной мобильности, а  также  воспитания у детей и молодежи уважения и толерантности по отношению к данным группам населения,  Новгородский областной Дом народного творчества   предлагает  программы по празднично – обрядовой, бытовой и ремесленной культуре, мастер – классы и экскурсии на базе музейно – выставочного центра,  художественно-творческих мастерских и русской горницы.
Все вопросы, связанные с организацией работы мастер – классов, экскурсий, интерактивных программ, посещения экспозиций мастерских для организованных групп и индивидуальных посетителей требуют предварительно заявки по телефону 73-96-26. Заявки, в свободной форме, также можно отправить на электронный адрес учреждения, e-mail: guknodnt@mail.ru 
             Для осуществления деятельности, связанной с сохранением традиционной народной культуры и самодеятельного народного творчества Новгородский областной Дом народного творчества обладает ресурсной базой, часть которой доступна для осмотра посетителями:

· коллекции предметов народного быта, как часть экспозиционного фонда, в 5 художественно – творческих мастерских НОДНТ (плетения из бересты, женских ремёсел и народного костюма, росписи по дереву, ткачества, традиционных музыкальных инструментов), а также в мастерской  игры и игрушки;

· информационно – методический фонд НОДНТ (информационные, методические, сценарные материалы, специализированная литература, видеотека, фототека) на сегодняшний день составляет 8321единиц хранения;

· постоянно действующая выставка-продажа изделий мастеров Новгородской области в художественном салоне. Режим работы художественного салона - с 9.00 до 17.30 со вторника по субботу. Понедельник, воскресенье  – выходной. Телефон – 8-816-2-73-96-21.
